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2.1.2- Supongamos que tenemos un cable de nicromio de radio 0,321mm. Considerando que la resistividad del nicromio es

p=1,50x10"° Q.m:
a) éCual es la longitud de éste si tiene una resistencia de 28,0 Q;

b) ¢ Cudl es la diferencia de potencial entre los extremos dé&ste cable si conduce una corriente de 4,30 A?
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2.1.3 (A) Un alambre de resistencia R, longitud L y seccién transversal constante se estira para formar otro cuya longitud es
tres veces la original. Encuentre la resistencia del nuevo alambre en funcion de R suponiendo que la resistividad y la
densidad del material no cambian durante el estiramiento.
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2.1.9- Considere un conductor de seccién 2,00 mm’ y longitud 5,00 cm, hecho de un material desconocido. Al conectar los
extremos de dicho conductor a una bateria ideal de 5,00 mV, se observa que el conductor disipa una potencia de 40,0 mW.
\ ? g ¢Cuanto vale la resistividad del material de dicho conductor?
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2.1.10-Cuando el interruptor S estd abierto, el amperimetro del circuito mostrado en la
figura indica 2,00 A, y la potencia que entrega la bateria vale P,.
Si se cierra el interruptor S, la potencia que entrega la bateria vale P;. éCudnto vale el
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L | 2.1.11- Dos ldmparas eléctricas incandescentes de resistencias R; = 100 Q y R, =50,0 Q, se
pueden conectar en serie 0 en paralelo a una misma fuente, que se supone ideal, y que
entrega una diferencia de potencial V=12,0 V.
¢Cuanto vale el cociente entre la potencia disipada por R; cuando se conecta en paralelo con R, y la potencia disipada por
PRlParalelo)-)

R; cuando se conecta en serie con R,, (
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